



距北京奥运会
开幕还有
85天

五环短信

境内公众第三阶段 网上购票付款时间延长

据新华社电 北京奥组委票务中心昨日发布通告,将境内公众在北京奥运会门票第三阶段销售中从票务官方网站上订到的门票付款时间延长至5月23日。

北京奥组委票务中心的通告说,因受5月12日四川省强烈地震影响,部分购票公众无法按时到中国银行付款并领取门票。北京奥组委将目前已在第三阶段成功预订的奥运会门票付款时间,延长至5月23日中国银行门票代售网点正常营业时间结束。同时,自5月14日24时起至6月9日第三阶段销售结束,取消网上购票、网下支付方式,购票公众在此期间可选择网上购票、网上支付,或到中国银行门票代售网点直接支付票款并打印门票。

北京奥组委票务中心在通告中还提醒已预订成功的购票公众,抓紧时间到中国银行门票代售网点交付票款。

“鸟巢”开始铺设草坪



5月13日晚,北京奥运会主会场国家体育场(“鸟巢”)开始铺草坪。据介绍,“鸟巢”草坪核心区由5460块1.159米x1.159米的草坪块组装而成,采用美国冷季型混配草种,铺好后每三天就要维护一次。 新华社发

开篇语

他们来自各行各业,他们是工人、是农民、是学生、是教师……但在2008年这个火热的夏天,他们都有一个共同的名字:奥运火炬手。他们是幸运的,因为举世瞩目的奥运会,有机会亲手点燃激情,传递梦想的毕竟是少数;他们是光荣的,因为虽然没有任何级别,但火炬手三个字,本身就是一种巨大的荣誉。从今天起,本报将陆续推出系列报道《圣火照亮人生》,从河南的火炬手中选取有代表性的人物,为您讲述他们或平凡或与众不同的故事。



冯山波:最早的,也是最小的

今日主角

冯山波:男,15岁
新乡市长垣县赵堤镇龙
华汇中学一年级学生



□晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

2007年6月24日0时10分,在北京奥组委正式对外公布了2008年奥运会火炬手选拔方案后仅仅14个小时,在河南电视台演播大厅里就产生了河南省的第一个火炬手——长垣县14岁的农民工子弟冯山波。由于在直播节目“我家的奥运先锋”选拔活动决赛中获胜,冯山波荣幸地获得了奥运会火炬全球传递合作伙伴可口可乐公司提供的火炬手名额,只是那个时候,由于尚未得到北京奥组委的确认,他的正式称谓还只能是“火炬手候选人”,而现在人们在称呼他的时候用的则是:河南的第一个,也是年龄最小的火炬手。

平常心获得胜利

来自河南的农民工一直是北京各大建筑工地上的一支重要力量,他们长期在外工作也使自己的孩子构成了一个特殊的群体:留守儿童。1994年,父亲冯国民前往北京打工,于是冯山波在刚满一岁的时候就成了一个“留守儿童”。10多年间,冯山波在假期期间去过几次北京,首都的一切都让他非常迷恋。

正是这种迷恋,让他报名参加了专门为留守儿童举办的火炬手选拔活动,当时帮助冯山波在竞争中获胜的关键因素是他平和的心态。将近一年前的那次采访,有一个细节至今让记者记忆犹新。当评委提问:“如果让妈妈和爸爸一起去北京打工,你是否同意?”在竞争对手毫不犹豫地回答“同意”的同时,冯山波也不假思索地给出了自己的答案:“不同意,因为那样的话,我和妹妹就没人照顾了,我们家也就不会幸福了。”答案看似不够“理想”,但更接近真实。

后来将自己决定胜负的一票投给冯山波的笑星范军这样解释自己的选择:“感觉他的心态很平和,没有太多想法,表现不造作。”

平常心继续生活

在成为火炬手之后,冯山波回到家中,和妈妈、妹妹继续“幸福生活”。能成为一名火炬手是很多人的梦想。而在为儿子高兴的同时,母亲陈国仙也隐隐有了一种担心。“那段时间,不断接到记者采访的电话。他在学校也成了名人,走到哪儿,同学们都会说,你就是那个火炬手啊!”时隔一年后,再度接受记者采访时,陈国仙说,“孩子小,别的不怕,就怕他翘尾巴,当了火炬手就找不着东南西北了,再把学习耽误了。”

而随着奥运会逐渐临近,要求采访的记者再次多了起来,不过这个时候的陈国仙已经没有太多担心:“这孩子还是挺懂事的,当选火炬手对他几乎没有什么影响。”

去年9月,冯山波成为了一名初中生,爸爸依然在北京的建筑工地上干活,每次打电话回家,问的最多的就是他的学习成绩。冯山波也没有让父母失望,进入初中后,成绩一直呈上升趋势,最初在全班70多名学生中排23名,而在前几天的期末考试中,他已经名列第五。

春节前的期末考试,冯山波考到了第13名,按照学校规定,获得前15名的学生都会获得奖学金和奖状。冯山波回家后,把60元奖学金交给了妈妈,把奖状随手就扔在了床上。陈国仙问儿子:“你怎么就把奖状扔到那儿?应该贴到墙上啊。”冯山波则轻描淡写地回答:“这算啥啊,已经是过去的了,往后还得考得更好。”这个回答让陈国仙非常欣慰:“他对荣誉不那么看重,将来会有出息。”

盛世港湾
雅典城邦
第三·升级版

在雅典城邦,接受仰望

基正·盛世港湾 乐居升级,品质更高,极致性价比

凝萃希腊文明,照耀地中海岸,雅典城邦以人文积淀成就全世界人居哲学,现已空降郑州。凭借至尊品质之道,「基正·盛世港湾」不断丰富建筑与人文的内涵,打造「乐居概念」升级版,凝聚理性光辉的「雅典城邦」,阔景小高层,敬候您的鉴赏力!

挚庆逆市飘红,感恩回馈,一千万乐居置业基金全程启动,雅典城邦30号楼惊喜优惠,5月16号-5月23号内部认购,10000元抵20000元,日增值1000元

乐居生活示范区-爱丁堡 35m²-一房 60m²-一房一厅 80-90m²-两房 90-120m²-三房 乐居生活升级版-雅典城邦 113-126m²经典三房 130m²舒适四房

搭乘68路、72路、322路
公交车即可抵达项目售楼部
郑州市基正房地产开发有限公司
67859911/9922 61329999/6666
项目地址:郑州高新区西四环与梧桐街交汇处

- ◆ 中原硅谷, 是郑州新生活核心, 价格仅相当于市中心价格的三分之一。
- ◆ 采用国际地温空调系统节能环保主义节能科技。
- ◆ 西四环与梧桐街黄金交汇点, 距地铁1中的地铁口300米。
- ◆ 郑州中学、美尔·外国语学校、郑州58中、郑州中学附属小学、郑州大学、解放军信息工程大学、河南工业大学和河南轻工业学院等名校环伺左右。
- ◆ 环线50米、正门75米景观绿化带, 社×4大水系广场、3大主题公园, 新尔毕主义会所。